

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KERESKEMÉNY-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÉNTÉRE
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEVA ÉS KIADÓHIVATAL

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKEMÉNY-UTCA 6. SZ.
KÉPZŐMUNKÁK NEM KÜLDÖNK VISSZA.
CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGADUNK EL.

A belügyi program.

Csodálatos egy visszasság volt abban, hogy a míg az 1867-ki kiegyezés Magyarországnak az örendelkezési jogot volta...

S így maradt a szegény belügy elárultán másfél évtizeden át s a mi változás rajta történt, több volt abban a rombolás, mint az alkotás, legföljebb ha itt valami fölött vetettek rongyaira, a hol már nagyon is szemet sértőleg szakadoztak.

Bizony nem csoda, ha ily hosszú hanyagoltság után általánossá lett a közigazgatás rozszasága fölötti panasz, s ha ma minden ember reform után kiált s akár az eddigi alap megtartásával, akár annak mellözésével nem tartja többé elődázhatónak.

És most már erkölcsi bizonyosságunk lehet felőle, hogy a nemzeti reformtörévések középpontja ezennél jó ideig az eddigi hamupipőke, a belügy leszen s ha csak valami külső zivatar a játékba nem vegyül, é körül fog forogni egész közelétünk.

Gróf Teleki Géza, az új belügyminiszter, helyes érzékre valló tapintatú árult el, midőn nem várva be a belügyi tárca költségvetésénél mások nyilatkozatait, maga ragadta meg az első szót, hogy tervei felől legalább nagyjában tájékozassa a törvényhozást és a közvéleményt.

Mindjárt a részleteken kezdé s elsőnek hozta föl a közegészségügyet, melynek tekintetében, dacára elég jó ideigó törvényünknek, még igazán Ázsiához tartozunk. Nem győzzük elégszer hangsúlyozni, hogy a nemzeti erőnek legértékesebb része az ember, azt kell tehát első sorban megakaratani, fejleszteni mindenütt, de kivált minálunk, a hol a halandóság más államokéhoz képest oly szomoró arányzatot mutat.

És most már erkölcsi bizonyosságunk lehet felőle, hogy a nemzeti reformtörévések középpontja ezennél jó ideig az eddigi hamupipőke, a belügy leszen s ha csak valami külső zivatar a játékba nem vegyül, é körül fog forogni egész közelétünk.

támogatás hiányáról panaszkodhatni, mert azokra nézevben pártkülönbség nélkül mindenki egyetértéssel vele. Hogy közigazgatásunk ahhoz értő, arra készült emberek kezében legyen, azt ép úgy sürgetik a municipalisták, mint az államotitott közigazgatás hívei.

Amde ez a reformnak még megnevezése csak. Ez még csak keret, melyet ezennél kell tartalommal betölteni. Lényegét ennek a mikéntje adja meg s e részben már föl kell függesztenünk ítéletünket, a míg a reform konkrét javaslat alakjában fog állni előttünk.

Ez nehéz dolog lesz. Vannak, a kik azt hiszik, hogy nem csak nehéz, de lehetetlen is. S megeshetik, hogy a midőn a miniszter az autonomia kimelése érdekében közeputat keres a helyét, hogy megnyerné az autonomia híveit, az állami adminisztráció híveit is maga ellen ingerli.

Budapest, decz. 4.
A képviselőház mentelmi ügye.
Ferencz elnöklettel tartott mai ülésében tárgyalta a mentelmi bizottsághoz utasított indítványt.

amelyedni a magas műveltségű, bájos nővilággal; midőn elbűvölt minket egy prince de Linge élezes, pártlan finomságú konverzácziója; midőn soha el nem halványuló érdeklől olvasunk életleírását ama halni induló korszaknak, a francia nőik, a kik átvittek a forradalom társadalmontól borzadáiját, a Directoire, a Consulat és Empireon át tradicióját, ama legnemesebb értelemben vett aristokratikus intézménynek az új korszakba.

Nem vagyunk mi francziák, nem bírnék e téren százados tradiciójával. De nem lehetnének-e a franczia, melyen «csóktól nem származunk», «ősei családunknak»?
Csak aztán a kezdeményezésnél valahogy ne tévedjünk a XVII. század hamis útjaira. Ne legyünk Molière-féle fesszemes savantes-ok, ne is modern blue stocking-ok, de igyekezzünk lenni nők, kik oly élénk érdeklődéssel viselkednek minden iránt, mi szellemi téren terem, hogy jól érzéskessé magukat a mi szalonjainknak azok, kik e téren működnek.

Pedig oly könnyű volna elfoglalnunk azt a helyet, melyet maga a természet, számlunkra kijelölt. Hisz nem kell ehhez semmi egyéb, mint hogy érezzük a szépet, nyujtassék az nekünk bármily alakban; hiszen az érzelme világa a mi világmunk, mi nekünk szabad, sőt kell e világban a tulsulyt bírnunk, ellenében a férfiakkal, kiknél kell, hogy az ész vigye a kormányt.

3. hogy a képviselői minőség könnyebb felismerésére képviselői jelvény szolgálnd; utasisa ennélfogva a ház t. elnökét, hogy a képviselői jelvény alakjára nézve, valamint a vonatkozó intézkedések iránt még ez ülésszak folyamán tegyen előterjesztést;
4. hogy a képviselőház alkotmányos állásánál fogva, annak környékén a rend és csend fenntartására karhatalomnak, vagy szükség esetében a fegyveres erőnek kirendelése, a képviselőház nyugalomának, a tanácskozások szabadságának és a nyilvánosságának megővése végett, csakis a képviselőház elnökének felhívására, illetoleg a képviselőház elnökének egyetértésével történhetik.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma d. u. 47 órákor tartott értekezését Polmaniczky Frigyes b. megnyitván, első sorban az 1890-iki érvmegajándélandó ünnocziójáról szóló törvényjavaslat vételt tárgyalás alá, s az Fejérváry Géza b. honvédelmi miniszter indokolása után vita nélkül elfogadtatták. Nemkülönbön elfogadtatták Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása után Ujpestnek és Rákospalotának a budapesti fővárosi államrendőrség hatáskörébe bevonásáról szóló törvényjavaslat. Felvették ezután a következő törvényjavaslatokat: a somogy-szob-bárcsi vasútról, a morvavölgyi vasútról és a békesmegyei helyi élelki vasútról, továbbá a következő miniszteri jelentések: a poprád-völgyi vasútról, a debreczen-füzesabonyi és óhat-polgári vasútról, a budapest-soroksári vasútról az államvasutakkal való összeköttetéséről, és végre a Csáktornyai-Zalaszentiványon át Ukkgig vezetődel vasútról, melyek Néményi Ambrus elnök indokolása után elfogadtatták. Továbbá szintén vita nélkül elfogadtatták Zsibók Gusztáv elnök indokolása és Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása közötti értekezései után az áru-vegyeké kölcsönös ollamiról szóló törvényjavaslat. Végül elnök meleg szavakban emlékeztetett meg Apáthy István képviselőnek és a párt értemes tagjainak alhanyiról, javaslatba hozza, hogy az elhunyt lemelésen a párt elnökségének vezetése alatt a párt tagjai testületileg jelenjenek meg, egyttal jelenti, hogy a párt névben koszorú helyzetet az elhunyt ravatalára.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése decz. 4-én.

Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga. Mindössze Abonyi Emil kérte tőle számon, hogy miről szól a sok hivatalnok a rendjelosztogatóshoz, s Ugron Gábor róla meg azért, hogy osztrák rendjelek adományozását is ellenegyzé. Ugronnak már nem ő, hanem Tisza Kálmán felelt, ő is a bővebb feleletet az interpelláció idejére hagyta. Polányi interpellációjának megválaszolására azonban a mai ülésben már nem volt idő.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.
A képviselőház ülése decz. 4-én.
Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga.

amelyedni a magas műveltségű, bájos nővilággal; midőn elbűvölt minket egy prince de Linge élezes, pártlan finomságú konverzácziója; midőn soha el nem halványuló érdeklől olvasunk életleírását ama halni induló korszaknak, a francia nőik, a kik átvittek a forradalom társadalmontól borzadáiját, a Directoire, a Consulat és Empireon át tradicióját, ama legnemesebb értelemben vett aristokratikus intézménynek az új korszakba.

Nem vagyunk mi francziák, nem bírnék e téren százados tradiciójával. De nem lehetnének-e a franczia, melyen «csóktól nem származunk», «ősei családunknak»?
Csak aztán a kezdeményezésnél valahogy ne tévedjünk a XVII. század hamis útjaira. Ne legyünk Molière-féle fesszemes savantes-ok, ne is modern blue stocking-ok, de igyekezzünk lenni nők, kik oly élénk érdeklődéssel viselkednek minden iránt, mi szellemi téren terem, hogy jól érzéskessé magukat a mi szalonjainknak azok, kik e téren működnek.

Pedig oly könnyű volna elfoglalnunk azt a helyet, melyet maga a természet, számlunkra kijelölt. Hisz nem kell ehhez semmi egyéb, mint hogy érezzük a szépet, nyujtassék az nekünk bármily alakban; hiszen az érzelme világa a mi világmunk, mi nekünk szabad, sőt kell e világban a tulsulyt bírnunk, ellenében a férfiakkal, kiknél kell, hogy az ész vigye a kormányt.

3. hogy a képviselői minőség könnyebb felismerésére képviselői jelvény szolgálnd; utasisa ennélfogva a ház t. elnökét, hogy a képviselői jelvény alakjára nézve, valamint a vonatkozó intézkedések iránt még ez ülésszak folyamán tegyen előterjesztést;
4. hogy a képviselőház alkotmányos állásánál fogva, annak környékén a rend és csend fenntartására karhatalomnak, vagy szükség esetében a fegyveres erőnek kirendelése, a képviselőház nyugalomának, a tanácskozások szabadságának és a nyilvánosságának megővése végett, csakis a képviselőház elnökének felhívására, illetoleg a képviselőház elnökének egyetértésével történhetik.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma d. u. 47 órákor tartott értekezését Polmaniczky Frigyes b. megnyitván, első sorban az 1890-iki érvmegajándélandó ünnocziójáról szóló törvényjavaslat vételt tárgyalás alá, s az Fejérváry Géza b. honvédelmi miniszter indokolása után vita nélkül elfogadtatták. Nemkülönbön elfogadtatták Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása után Ujpestnek és Rákospalotának a budapesti fővárosi államrendőrség hatáskörébe bevonásáról szóló törvényjavaslat. Felvették ezután a következő törvényjavaslatokat: a somogy-szob-bárcsi vasútról, a morvavölgyi vasútról és a békesmegyei helyi élelki vasútról, továbbá a következő miniszteri jelentések: a poprád-völgyi vasútról, a debreczen-füzesabonyi és óhat-polgári vasútról, a budapest-soroksári vasútról az államvasutakkal való összeköttetéséről, és végre a Csáktornyai-Zalaszentiványon át Ukkgig vezetődel vasútról, melyek Néményi Ambrus elnök indokolása után elfogadtatták. Továbbá szintén vita nélkül elfogadtatták Zsibók Gusztáv elnök indokolása és Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása közötti értekezései után az áru-vegyeké kölcsönös ollamiról szóló törvényjavaslat. Végül elnök meleg szavakban emlékeztetett meg Apáthy István képviselőnek és a párt értemes tagjainak alhanyiról, javaslatba hozza, hogy az elhunyt lemelésen a párt elnökségének vezetése alatt a párt tagjai testületileg jelenjenek meg, egyttal jelenti, hogy a párt névben koszorú helyzetet az elhunyt ravatalára.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése decz. 4-én.

Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga. Mindössze Abonyi Emil kérte tőle számon, hogy miről szól a sok hivatalnok a rendjelosztogatóshoz, s Ugron Gábor róla meg azért, hogy osztrák rendjelek adományozását is ellenegyzé. Ugronnak már nem ő, hanem Tisza Kálmán felelt, ő is a bővebb feleletet az interpelláció idejére hagyta. Polányi interpellációjának megválaszolására azonban a mai ülésben már nem volt idő.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.
A képviselőház ülése decz. 4-én.
Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga.

amelyedni a magas műveltségű, bájos nővilággal; midőn elbűvölt minket egy prince de Linge élezes, pártlan finomságú konverzácziója; midőn soha el nem halványuló érdeklől olvasunk életleírását ama halni induló korszaknak, a francia nőik, a kik átvittek a forradalom társadalmontól borzadáiját, a Directoire, a Consulat és Empireon át tradicióját, ama legnemesebb értelemben vett aristokratikus intézménynek az új korszakba.

Nem vagyunk mi francziák, nem bírnék e téren százados tradiciójával. De nem lehetnének-e a franczia, melyen «csóktól nem származunk», «ősei családunknak»?
Csak aztán a kezdeményezésnél valahogy ne tévedjünk a XVII. század hamis útjaira. Ne legyünk Molière-féle fesszemes savantes-ok, ne is modern blue stocking-ok, de igyekezzünk lenni nők, kik oly élénk érdeklődéssel viselkednek minden iránt, mi szellemi téren terem, hogy jól érzéskessé magukat a mi szalonjainknak azok, kik e téren működnek.

Pedig oly könnyű volna elfoglalnunk azt a helyet, melyet maga a természet, számlunkra kijelölt. Hisz nem kell ehhez semmi egyéb, mint hogy érezzük a szépet, nyujtassék az nekünk bármily alakban; hiszen az érzelme világa a mi világmunk, mi nekünk szabad, sőt kell e világban a tulsulyt bírnunk, ellenében a férfiakkal, kiknél kell, hogy az ész vigye a kormányt.

3. hogy a képviselői minőség könnyebb felismerésére képviselői jelvény szolgálnd; utasisa ennélfogva a ház t. elnökét, hogy a képviselői jelvény alakjára nézve, valamint a vonatkozó intézkedések iránt még ez ülésszak folyamán tegyen előterjesztést;
4. hogy a képviselőház alkotmányos állásánál fogva, annak környékén a rend és csend fenntartására karhatalomnak, vagy szükség esetében a fegyveres erőnek kirendelése, a képviselőház nyugalomának, a tanácskozások szabadságának és a nyilvánosságának megővése végett, csakis a képviselőház elnökének felhívására, illetoleg a képviselőház elnökének egyetértésével történhetik.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma d. u. 47 órákor tartott értekezését Polmaniczky Frigyes b. megnyitván, első sorban az 1890-iki érvmegajándélandó ünnocziójáról szóló törvényjavaslat vételt tárgyalás alá, s az Fejérváry Géza b. honvédelmi miniszter indokolása után vita nélkül elfogadtatták. Nemkülönbön elfogadtatták Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása után Ujpestnek és Rákospalotának a budapesti fővárosi államrendőrség hatáskörébe bevonásáról szóló törvényjavaslat. Felvették ezután a következő törvényjavaslatokat: a somogy-szob-bárcsi vasútról, a morvavölgyi vasútról és a békesmegyei helyi élelki vasútról, továbbá a következő miniszteri jelentések: a poprád-völgyi vasútról, a debreczen-füzesabonyi és óhat-polgári vasútról, a budapest-soroksári vasútról az államvasutakkal való összeköttetéséről, és végre a Csáktornyai-Zalaszentiványon át Ukkgig vezetődel vasútról, melyek Néményi Ambrus elnök indokolása után elfogadtatták. Továbbá szintén vita nélkül elfogadtatták Zsibók Gusztáv elnök indokolása és Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása közötti értekezései után az áru-vegyeké kölcsönös ollamiról szóló törvényjavaslat. Végül elnök meleg szavakban emlékeztetett meg Apáthy István képviselőnek és a párt értemes tagjainak alhanyiról, javaslatba hozza, hogy az elhunyt lemelésen a párt elnökségének vezetése alatt a párt tagjai testületileg jelenjenek meg, egyttal jelenti, hogy a párt névben koszorú helyzetet az elhunyt ravatalára.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése decz. 4-én.

Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga. Mindössze Abonyi Emil kérte tőle számon, hogy miről szól a sok hivatalnok a rendjelosztogatóshoz, s Ugron Gábor róla meg azért, hogy osztrák rendjelek adományozását is ellenegyzé. Ugronnak már nem ő, hanem Tisza Kálmán felelt, ő is a bővebb feleletet az interpelláció idejére hagyta. Polányi interpellációjának megválaszolására azonban a mai ülésben már nem volt idő.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.
A képviselőház ülése decz. 4-én.
Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga.

amelyedni a magas műveltségű, bájos nővilággal; midőn elbűvölt minket egy prince de Linge élezes, pártlan finomságú konverzácziója; midőn soha el nem halványuló érdeklől olvasunk életleírását ama halni induló korszaknak, a francia nőik, a kik átvittek a forradalom társadalmontól borzadáiját, a Directoire, a Consulat és Empireon át tradicióját, ama legnemesebb értelemben vett aristokratikus intézménynek az új korszakba.

Nem vagyunk mi francziák, nem bírnék e téren százados tradiciójával. De nem lehetnének-e a franczia, melyen «csóktól nem származunk», «ősei családunknak»?
Csak aztán a kezdeményezésnél valahogy ne tévedjünk a XVII. század hamis útjaira. Ne legyünk Molière-féle fesszemes savantes-ok, ne is modern blue stocking-ok, de igyekezzünk lenni nők, kik oly élénk érdeklődéssel viselkednek minden iránt, mi szellemi téren terem, hogy jól érzéskessé magukat a mi szalonjainknak azok, kik e téren működnek.

Pedig oly könnyű volna elfoglalnunk azt a helyet, melyet maga a természet, számlunkra kijelölt. Hisz nem kell ehhez semmi egyéb, mint hogy érezzük a szépet, nyujtassék az nekünk bármily alakban; hiszen az érzelme világa a mi világmunk, mi nekünk szabad, sőt kell e világban a tulsulyt bírnunk, ellenében a férfiakkal, kiknél kell, hogy az ész vigye a kormányt.

3. hogy a képviselői minőség könnyebb felismerésére képviselői jelvény szolgálnd; utasisa ennélfogva a ház t. elnökét, hogy a képviselői jelvény alakjára nézve, valamint a vonatkozó intézkedések iránt még ez ülésszak folyamán tegyen előterjesztést;
4. hogy a képviselőház alkotmányos állásánál fogva, annak környékén a rend és csend fenntartására karhatalomnak, vagy szükség esetében a fegyveres erőnek kirendelése, a képviselőház nyugalomának, a tanácskozások szabadságának és a nyilvánosságának megővése végett, csakis a képviselőház elnökének felhívására, illetoleg a képviselőház elnökének egyetértésével történhetik.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma d. u. 47 órákor tartott értekezését Polmaniczky Frigyes b. megnyitván, első sorban az 1890-iki érvmegajándélandó ünnocziójáról szóló törvényjavaslat vételt tárgyalás alá, s az Fejérváry Géza b. honvédelmi miniszter indokolása után vita nélkül elfogadtatták. Nemkülönbön elfogadtatták Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása után Ujpestnek és Rákospalotának a budapesti fővárosi államrendőrség hatáskörébe bevonásáról szóló törvényjavaslat. Felvették ezután a következő törvényjavaslatokat: a somogy-szob-bárcsi vasútról, a morvavölgyi vasútról és a békesmegyei helyi élelki vasútról, továbbá a következő miniszteri jelentések: a poprád-völgyi vasútról, a debreczen-füzesabonyi és óhat-polgári vasútról, a budapest-soroksári vasútról az államvasutakkal való összeköttetéséről, és végre a Csáktornyai-Zalaszentiványon át Ukkgig vezetődel vasútról, melyek Néményi Ambrus elnök indokolása után elfogadtatták. Továbbá szintén vita nélkül elfogadtatták Zsibók Gusztáv elnök indokolása és Tisza Lajos gróf bizottsági elnök indokolása közötti értekezései után az áru-vegyeké kölcsönös ollamiról szóló törvényjavaslat. Végül elnök meleg szavakban emlékeztetett meg Apáthy István képviselőnek és a párt értemes tagjainak alhanyiról, javaslatba hozza, hogy az elhunyt lemelésen a párt elnökségének vezetése alatt a párt tagjai testületileg jelenjenek meg, egyttal jelenti, hogy a párt névben koszorú helyzetet az elhunyt ravatalára.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése decz. 4-én.

Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga. Mindössze Abonyi Emil kérte tőle számon, hogy miről szól a sok hivatalnok a rendjelosztogatóshoz, s Ugron Gábor róla meg azért, hogy osztrák rendjelek adományozását is ellenegyzé. Ugronnak már nem ő, hanem Tisza Kálmán felelt, ő is a bővebb feleletet az interpelláció idejére hagyta. Polányi interpellációjának megválaszolására azonban a mai ülésben már nem volt idő.

Az országgyűlési függelékben az 48-as párt december 6-én d. u. 6 órákor értekezletet tart.
A képviselőház ülése decz. 4-én.
Az ő felsége személye körüli miniszterium költségvetésével nagyon röviden bánt él a ház. Ország miniszternek nem akadt sok dolga.

amelyedni a magas műveltségű, bájos nővilággal; midőn elbűvölt minket egy prince de Linge élezes, pártlan finomságú konverzácziója; midőn soha el nem halványuló érdeklől olvasunk életleírását ama halni induló korszaknak, a francia nőik, a kik átvittek a forradalom társadalmontól borzadáiját, a Directoire, a Consulat és Empireon át tradicióját, ama legnemesebb értelemben vett aristokratikus intézménynek az új korszakba.

Nem vagyunk mi francziák, nem bírnék e téren százados tradiciójával. De nem lehetnének-e a franczia, melyen «csóktól nem származunk», «ősei családunknak»?
Csak aztán a kezdeményezésnél valahogy ne tévedjünk a XVII. század hamis útjaira. Ne legyünk Molière-féle fesszemes savantes-ok, ne is modern blue stocking-ok, de igyekezzünk lenni nők, kik oly élénk érdeklődéssel viselkednek minden iránt, mi szellemi téren terem, hogy jól érzéskessé magukat a mi szalonjainknak azok, kik e téren működnek.

Pedig oly könnyű volna elfoglalnunk azt a helyet, melyet maga a természet, számlunkra kijelölt. Hisz nem kell ehhez semmi egyéb, mint hogy érezzük a szépet, nyujtassék az nekünk bármily alakban; hiszen az érzelme világa a mi világmunk, mi nekünk szabad, sőt kell e világban a tulsulyt bírnunk, ellenében a férfiakkal, kiknél kell, hogy az ész vigye a kormányt.









Írá és azoknak a bankeszeri fedezetbe való beszámítására nézve foglalt határozatokról a lezárt évről...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTOZSDE.

December 4. —

Gabonaföld.

A búza-árak iránta ma is szilárd maradt. A kínaiakat meglehetősen nagy volt a vételek mennyisége...

Table with 2 columns: Item (e.g., Tiszavideki, Pestmegyei) and Price/Value.

Ma hivatalos effektív árak: Búza újbánsági, Tiszavideki, Pestmegyei, Arpa, Zab, Tengeri, Kéles, Repese.

Etartólisták: Szokványbuzavásra, Tengeri május-júniusra, Szokványzab tavaszra.

Déli tőzsde: A déli tőzsdén gyenge volt a forgalom; az irány tartós centrim-eleadásokra...

Délután forgalom: Délután szintén gyenge volt a forgalom; az irány jelentősen magasabb...

Déli 1 órai hivatalosan záróárak: Szokványbuzavásra, Tengeri május-júniusra, Szokványzab tavaszra.

Értéktőzsde: Arra a még nem erősített hírre, hogy Bismarck herceg beteg...

Értéktőzsde: Az elotázásán szilárd irány mellett igen gyenge forgalom...

Déli tőzsde: A déli tőzsde ma határozottan bágydább volt, a forgalom igen szűk...

1 óra 30 perces záróárak: Szokványbuzavásra, Tengeri május-júniusra, Szokványzab tavaszra.

Értéktőzsde: Arra a még nem erősített hírre, hogy Bismarck herceg beteg...

Értéktőzsde: Az elotázásán szilárd irány mellett igen gyenge forgalom...

Déli tőzsde: A déli tőzsde ma határozottan bágydább volt, a forgalom igen szűk...

1 óra 30 perces záróárak: Szokványbuzavásra, Tengeri május-júniusra, Szokványzab tavaszra.

Értéktőzsde: Arra a még nem erősített hírre, hogy Bismarck herceg beteg...

Értéktőzsde: Az elotázásán szilárd irány mellett igen gyenge forgalom...

Déli tőzsde: A déli tőzsde ma határozottan bágydább volt, a forgalom igen szűk...

1 óra 30 perces záróárak: Szokványbuzavásra, Tengeri május-júniusra, Szokványzab tavaszra.

Értéktőzsde: Arra a még nem erősített hírre, hogy Bismarck herceg beteg...

Esti tőzsde: Nyugodt hangulat mellett gyenge üzet volt. Osztrák hitelrészvény...

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán.

Köbánya, decz. 4. Múltán a hűtőházak miatt idegen vevők eddig nem jelentkeztek, eladás nem történt...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Előzőszo.

Bécs, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A Bismarck herceg betegségről szóló berlini híreket megcáfolták...

11 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316 1/2, magyar hitelbank 335.50...

Déli tőzsde: A déli tőzsde igen esendes üzetelt és gyengén tartott árfolyamokkal indult...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

Később igen esendes üzet mellett sem kínálta, sem kereslet nem mutatkozott...

2 órai záróárak: Osztrák hitelrészvény 316.15, angol-osztrák bank 146.75...

A spekuláció minden hirtelen leállt. A belvárosi tőzsdén minden hirtelen leállt...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

Abel Test Newyorkban deczember 7. 50. Philadelphiában deczember 7. 50. — Nyers petroleum...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az országos magyar gazdasági egyesület, az évi működési programjába vette a fillokszer...

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Külföldi árutőzsdekről táviratok.

PARIS, decz. 4. (Az Egyetértés távirata). A spanyol miniszterelnök miatt a tőzsde...

A férjéek iskolája. Vigjáték 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

NEMET SZÍNHÁZ.

Budapest, deczember 6-án. Der Dumme August. Enkes hóhozát 2 felv.

MAGYAR GYERMEK SZÍNHÁZ.

Szingarató: Feld Zsigmond. Budapest, deczember 6-án. Csipkerózsika és a tündérek.

VÁRSZÍNHÁZ.

Nagy-b. 26. Havi-b. 26. Budapest, deczember 5-én. Hármasszövetség.

Első fővárosi Orpheum.

Igazgató: SOMOSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt.

nagy előadás.

Gróf Andrássy Aladár emléke alatt álló önkéntes mentőegyesület javára.

Első Paulus-estély.

Azonkivül fellépnek: Little Bertolt és az összes szerződött tagok.

Etablissement Folies Caprice.

Rostély-utca 4. sz. 1849. Ma nagy előadás. Kezdeté 8 órakor.

Iddjárás.

a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1889. deczember 4-én reggel 7 órakor.

Table with 4 columns: Állomások, Leg. ny. mag. mm., A hó-mérséklet az éjszaki órákban, Szél irányja és erője.

Sopron 7-12 E 4 0 2, Magyar-Óvár 65-10 NY 3 4 0, Trécsény 67-10 E 4 4 0, Tuzsér 65-10 E 4 4 0, Kőszeg 67-10 E 4 4 0, Balmazújváros 67-10 E 4 4 0, Budapest 66-15 NY 5 2 2, Szolnok 66-19 EK 4 4 2, Eger 66-19 EK 4 4 2, Debrecen 66-19 EK 4 4 2, Kaposvár 66-19 EK 4 4 2, Új-Túrárad 66-19 EK 4 4 2, Ungvár 66-29 D 2 4 7, Szatmár 66-20 D 3 4 6, Nagyvárad 67-24 K 1 4 12, Máramaros-Sziget 67-24 EK 1 4 8, Kőszeg 68-04 EK 4 4 4, Nagy-Szeben 68-04 NY 1 4 4, Orsova 68-02 E 1 4 4, Temesvár 68-30 E 2 4 4, Arad 67-14 K 2 4 4, Szeged 66-20 E 4 4 8, Pannocsa 68-08 E 4 4 8, Keszthely 69-00 E 4 4 2, Csáktornya 69-12 D 1 4 2, Záhony 69-24 NY 1 4 2, Püspök 68-20 E 2 4 2, Ócsa 68-20 E 2 4 2, Pécs 68-18 E 4 4 7, Győr 68-18 E 4 4 7, Kiskőrös 68-12 EK 1 4 8, Békéscsaba 68-12 EK 1 4 8, Salgótarján 74-13 EK 1 0 0, Szeged 74-13 EK 2 3 0, Győr 70-42 E 2 4 0, Tiszaújváros 70-42 E 2 4 0, Pápa 69-08 DK 1 0 0, Abony 69-12 E 1 0 0, László 69-38 EK 2 4 4, Kőszeg 77-38 EK 4 4 4, Szekesfehérvár 81-06 EK 2 4 2, Szent-Györgyi Albert 81-06 EK 2 4 2, Mosonmagyaróvár 88-15 E 0 0 0, Várpalota 71-09 E 2 4 4, Győr 78-03 EK 1 4 4, Berlin 74-03 EK 3 4 4, München 71-40 K 1 4 4, Szeged 73-03 E 4 4 4, Szigetvár 69-10 EK 4 4 4, Páris 72-67 K 1 0 0, Nizza 68-27 EK 4 0 0, Florenca 70-09 K 2 3 0, Konstantinápoly 65-18 K 1 4 6.

A kis lotto húzása decz. 4-én.

Prága: 33 1 76 80 49, Lemberg: 30 34 6 56 20, Szabán: 1 54 51 63 13.

Felelősségteljesítő: Csávolcsky Lajos.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Évi b. 256. Havi b. 6. Budapest, deczember 5-én.

A nők az alkotmányban.

Vigjáték 3 felv. Irta Tóth K. Személyek: Bányai B. Szigeti J. Királyi V. Takács K. Pálfi Z. Dalkó M. Heidebergi rektor Szegei S. Darab személyei: Schönau br. Ney. Személyek: Márta. Wildenstein gr. Szendrői. Elvált neje M. Henszler. Dámfalvi P. Pálfi. Kirchhoff v. Takács. Cselenyi György. Vízvári. Borbély. Galányi. László. Faludi. Szécsi. Helényi. Br. Szilankaményi Benedek. Kezdeté 7 órakor. Holnap, deczember 6-án. Az operaház vára.

NAPSZÍNHÁZ.

Budapest, deczember 5-én.

A sákkingsévi felhívás.

Opera 3 felv. Előjátékkal. Színház G. h. Színház. Hypothéza S. Kassai.

Közeledési utmutató.

Megjelen legutóbb az Egyetértés deczember 2-iki számában.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 4.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'Különféle termények' and 'Gabona ó vagy uj'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing various securities and bonds with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Large table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' containing detailed listings of securities, bonds, and interest rates, organized into several columns.

Advertisement for 'POUDERT?' by Müller J. L. featuring an image of a man and text describing the product's benefits for skin care.

Advertisement for 'Salgó-Tarjani kőszénbánya részvénytársulat' featuring an image of a steam train and text about coal production and company shares.

Advertisement for 'A LEGJOBB Szivarka Papir LE HOUBLON' featuring an image of a cigarette pack and text about the quality of the tobacco.

Advertisement for 'Birtok eladás' (Property Sale) with details about land parcels and contact information for the seller.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) regarding ticket prices and travel routes.

Advertisement for 'le vrai Goudron de Norwége' (Norwegian Tar) with an image of a barrel and text describing its medicinal properties.

Advertisement for 'BROCKMANN-féle KRESOLIN' (Brockmann's Kresolin) with an image of a bottle and text about its effectiveness for various ailments.

Advertisement for 'A „MERCUR“' (The Mercury) featuring a large graphic of the number '1/4 MILLIÓT' and text about lottery tickets.

Advertisement for 'A KINCSEK KINCSE' (The Treasures of Treasures) by Dr. Garai Antal, listing various ailments treated by the medicine.

Advertisement for 'Férfiak számára' (For Men) by Dr. Borsodi, focusing on health and vitality for men.

Advertisement for 'NAGY KÉPES NAPTÁRA' (Large Calendar) for 1890, listing features and price.

Advertisement for 'Matico-tokocsák' (Matico Tablets) with an image of a box and text about its health benefits.

Small text at the bottom of the page, possibly a footer or additional notices.

